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Besluitenlijst van de Gemeenteraad
van donderdag 23 januari 2020

GOEDKEUREN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE GEMEENTERAAD

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag vorige gemeenteraad

Besluit

Artikel 1
De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad van 12 december 2019 
worden goedgekeurd.

OPENBAAR

A-PUNT
WONEN EN OMGEVING

Ruimtelijke omgeving
2. Goedkeuren intentieverklaring voor het aansluiten van eigen 

patrimonium op warmtenet Fluvius

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan de intentieverklaring.
 
Artikel 2
De voorzitter van de raad, Chris Delneste, en de algemeen directeur, Els Persyn, 
worden gemachtigd om namens de gemeenteraad deze intentieverklaring te 
ondertekenen.

Publieke ruimte
3. Samenwerkingsovereenkomst tussen Fluvius, de stad Kortrijk en 

de gemeenten Lendelede en Kuurne voor de sanering van de Sint-
Katharinastraat, Magerstraat, Sentestraat en Izegemsestraat - 
goedkeuring

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan de samenwerkingsovereenkomst 
tussen Fluvius, de stad Kortrijk en de gemeenten Lendelede en Kuurne voor de 
sanering van de Sint-Katharinastraat, Magerstraat, Sentestraat en Izegemsestraat.
 
Artikel 2
De voorzitter van de raad Chris Delneste en de algemeen directeur Els Persyn 
worden gemachtigd om deze samenwerkingsovereenkomst te ondertekenen.

4. Aanduiden van de  leden voor de Gemeentelijke 
Verkeerscommissie

Besluit

Artikel 1
Volgende personen uit de fracties worden aangeduid als niet stemgerechtigd lid van 
de verkeerscommissie:
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CD&V Vanwynsberghe Willem
CD&V Debrouwere Carine
NVA Hugelier Robert
NVA Dewaele Lander
SPA Verfaillie Lydia
SPA Devos Charlotte
Groen Verhaeghe Mike
Groen Maes An
Open VLD Kuurne Bouckaert Rik
Open VLD Kuurne Legein Gaetan
Nieuw Kuurne Deylgat Johan
Nieuw Kuurne Remmerie Nele
 
Artikel 2
Er wordt akte genomen van de aanduiding van volgende personen als 
stemgerechtigde leden :
 
Onderwijs Gino Lefebvre
Jeugd  
Seniorenraad Dujardin Wilfried
Milieuraad Prinzie Tom
Braderiecomité Jo Lambrecht
Toerisme  
Sportraad Deylgat Ruben
Landbouw  
Bedrijven  
mondiale Raad Baekelandt Paul
Lokaal overleg 
kinderopvang

Moerman Steven

 
Artikel 3
Kristof De Waegenaere is de vertegenwoordiger voor de politie en Filiep Verhelst de 
vertegenwoordiger van de dienst Publieke Ruimte (secretaris verkeerscommissie). 
Beiden zijn niet stemgerechtigd.
 
 
Artikel 4
Als deskundige worden aangeduid:
- Johannes Rodenbach
- Hans Feys
 
Artikel 5
De gemeente stuurt een afschrift van deze beslissing naar de Deputatie.
 

SAMENLEVEN
Welzijn

5. Samenwerkingsovereenkomst tussen LOGO Leieland en gemeente 
Kuurne - goedkeuring

Besluit

Artikel 1
De "samenwerkingsovereenkomst tussen LOGO Leieland en gemeente Kuurne", 
wordt goedgekeurd.
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Artikel 2
De voorzitter van de raad, Chris Delneste, en de algemeen directeur, Els Persyn, 
worden gemachtigd om namens de gemeenteraad deze overeenkomst te 
ondertekenen.
 
Artikel 3
In uitvoering van de samenwerkingsovereenkomst voorziet het gemeentebestuur 
jaarlijks 2.250 EUR.
 
Artikel 4
Het College van Burgemeester en Schepenen wordt belast met de verdere 
uitvoeringsmodaliteiten.
 
Artikel 5
Deze beslissing is onderworpen aan het administratief toezicht.

6. Afsluiten van een kaderovereenkomst voor het gebruik van sociaal 
tolken en vertalen, en addendum met het Agentschap Integratie 
en Inburgering - goedkeuring

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring om de kaderovereenkomst voor het 
gebruik van sociaal tolken en vertalen, en addendum af te sluiten met het 
Agentschap Integratie en Inburgering.
 
Artikel 2
De gemeenteraad machtigt Els Persyn, algemeen directeur en Chris Delneste, 
voorzitter gemeenteraad om deze overeenkomst met addendum te ondertekenen.
 
Artikel 3
De gemeenteraad gaat akkoord dat tolkopdrachten voor rechtspersoon Gemeente 
Kuurne enkel aangevraagd worden door medewerkers van de dienst burgerzaken en 
de ouderbrugfiguur in het kader van flankerend onderwijsbeleid.
 
Artikel 4
De gemeenteraad geeft een volmacht aan rechtspersoon OCMW Kuurne om tolken 
aan te vragen in functie van aparte facturatie op aparte budgetcode.
 
Artikel 5
De gemeenteraad gaat akkoord dat tolkopdrachten voor rechtspersoon OCMW 
Kuurne enkel aangevraagd kunnen worden door medewerkers van het OCMW.

7. Samenwerkingsovereenkomst tussen Kuurne en het Agentschap 
Integratie en Inburgering - goedkeuring

Besluit

Artikel 1
De Gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst met het Agentschap 
Integratie en Inburgering goed.
 
Artikel 2
De voorzitter van de raad, Chris Delneste en de algemeen directeur, Els Persyn 
worden gemachtigd om deze samenwerkingsovereenkomst te ondertekenen.

INTERNE DIENSTVERLENING
Bestuurszaken

8. Samenwerkingsovereenkomst betreffende de gemeentelijke 
administratieve sancties -  goedkeuring
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Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan de gewijzigde 
samenwerkingsovereenkomst betreffende de gemeentelijke administratieve sancties 
die de bestaande samenwerkingsovereenkomst vervangt. 
 
Artikel 2
De voorzitter van de raad Chris Delneste en de algemeen directeur Els Persyn 
worden gemachtigd om namens de gemeenteraad deze 
samenwerkingsovereenkomst te ondertekenen.
 
Artikel 3
Afschrift van deze beslissing en de ondertekende samenwerkingsovereenkomst 
zullen bezorgd worden aan de stad Kortrijk.

ICT
9. Uitbreiding van de huidige aansluiting bij Gaselwest voor de 

activiteit Fluvius Net - goedkeuring

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan het voorstel van Fluvius Net en het 
Fluvius Net reglement alsook zijn bijlagen.
 
Artikel 2
Het bestuur beslist zijn goedkeuring te hechten aan de beheersoverdracht inzake de 
Fluvius Net activiteiten en bijgevolg tevens aan de uitbreiding van de huidige 
aansluiting van het bestuur bij de opdrachthoudende vereniging Gaselwest voor de 
activiteit Fluvius Net.
 
Artikel 3
Het bestuur verzoekt de opdrachthoudende vereniging Gaselwest de in artikel 2 
genomen beslissing tot uitbreiding van de aansluiting tot de activiteit Fluvius Net bij 
Gaselwest voor te leggen op de eerstvolgende algemene vergadering.
 
Artikel 4
Het nodige krediet is voorzien in het exploitatiebudget van 2020 en in het budget 
van de volgende jaren.
 
Artikel 5
Het bestuur belast het college van burgemeester en schepenen met de uitvoering 
van voormelde beslissingen alsook kennisgeving hiervan te verrichten aan de 
opdrachthoudende vereniging Gaselwest.

Artikel 6
Deze beslissing is onderworpen aan het administratief toezicht.


